



По благословию благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены, открыта экскурсионная неделя в преддверии престольного праздника дня Духа Святаго. Первую экскурсию посетили подопечные и сотрудники "Института третьего возраста" ЦСО г. Новочеркаска и представители православного молодежного движения города. В ходе экскурсии посетители узнали о истории храма, его иконах и росписях, а так же смысловом значении иконостаса и различных изображений предметов на иконах. Экскурсионная неделя продлится до 2 июня включительно, ждем всех желающих в 12.00 каждый день.

